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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove 
as nove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua 
Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do 
COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do Município, de acordo com 
a Lei no 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes nesta 
reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da 
Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como 
objetivo a importância da participação do Conselho e agradeceu a presença 
de todos, a presidente Rosana iniciou os trabalhos falando da reforma e 
remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim, neste município de 
interesse turístico de Indiaporã, e as obras de infraestrutura no Balneário 
Municipal. A senhora presidente explicou à todos os membros do Comtur 
que estavam presentes que foi aprovado pela DADETUR para o pleito de 
2019 o valor de trezentos e noventa e cinco mil reais (R$395.000,00) para a 
reforma e remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim (Primeira 
Fase). Explicou também que a obra seria feita em duas etapas, pois o valor 
de R$ 395.000,00 não seria suficiente para o término damesma. Sobre a 
primeira etapa fico definido que a obra teria o valor de R$ 409.491,06, sendo 
o restante (R$ 14.491,06) como Contrapartida do Município. Ao término da 
explanação houve alguns questionamentos dos membros e ao fim chegaram 
ao consenso e as dúvidas foram sanadas. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
se todos fizessem as colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se 
por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina 
Rossini de Oliveira_YY1~ .... ~:wq;~---· ____________ _ 

(Secretária do Conselho Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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ATA DA REUNIÃO DO COJ\IITUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove as vinte horas, no 
Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR - Conselho Municipal de Turismo do 
Município, de acordo com a Lei no 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes 
nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, 
declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da 
participação do Conselho e agradeceu a presença de todos, a presidente Rosana iniciou os 
trabalhos falando da Reforma e remodelação da praça da Matriz Luiz Antônio do Amorim, 
neste município de interesse Turístico de Indiaporã, e as obras de infraestrutura no Balneário 
municipal. A senhora presidente explicou a todos os membros do Comtur que estavam 
presentes que foi aprovado pelo DADETUR para o pleito de 2020 o valor de Duzentos Mil 
Reais (200.000,00) para a Reforma e Remodelação da Praça da Matriz ·"Luiz Antônio do 
Amorim ··e Quatrocentos Mil Reais ( 400.000,00) para as obras de infraestrutura no ·Balneário 
MunicipaL Quando ela terminou de falar sobre o pleito ouve algumas dúvidas e perguntas por 
partes de alguns membros do Comtur, mas tudo foi esclarecido e sanado. Assim após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Presidente, Senhora, · 
Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que se todos fizessem .as colocações finais , 
nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, 
Marcia Regina Rossini de Oliveira ~ · 
(Secretária do Conselho Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada 
por mim e demais membros presentes. 
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ATA DA REUNI - O .DO MTUR - ONSELHO M Nl IPAL 00 TURl MO 
DE INDIAPORÁ - REAI...lZAI>A NO DIA NOVE DE ETEMURO DE 2019. 

Ao quatro dia ' do m ~ ·· d outubro do an de dois mil dezenove 
as nove hora , no entro ultural (Anésio Marques d OJiv ira) ito na Rua 
Inocêncio Dutra de antana n 12 9, lndiap rã-SP realizou- e a reunião do 

MT R - n elh Municipal d Turism d Município, de acordo c m 
a Lei n 925/2017, de 06 de Novembro d 201 7, stando pre ent s ne ta 
r união, os membros nomeado ·. A Presidente, Senhora R sana capim da 
Fon · ca, d !arou aberta a e s o dando in c i a trabalho , qu teve como 
objetiv a importância da parti ipação d n Jh e agrade eu a pre ença 
de todos, a presidente Ro ·ana in i iou os trabalho faland da reforma 
remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim neste munic[pio de 
interes'e turístic de Indiap rã, e as obras de infraestrutura no Balneário 
Muni ipal. nh r pr si nt xplicou à t d m mbr · d omti.Lr 
que estavam pr nte · que f i apr vado p la TUR para o pl ito d 
20 19 o valor de trezentos e n enta e cinco mil r ais (R$ 95.000,00) para a 
refotma e rem delação da Praç Matriz Lui z Ant~ nio do Amorim (Primeira 
Fa e). pli ou também qu a obra seria feita em duas tapas, pois o valor 
de R$ 39 .000,00 não seria. suti iente para ténnin damesma. obre a 
primeira etapa fico definjdo que a obra teria o vai r de R$ 409.491,06, sendo 
ore tante (R$ 14.491 06) como ontrapartidado Município. Ao término da 
explanação houve alguns questionamentos dos membros e ao fim chegaram 
a con ·enso e as dúvidas f ram sanadas . A sim, após todo · o s 
esclarecimentos e de acordo com ''l concordância d t do. pr ente , a 
Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
e todo fi ze sem as colocações fmais , nada mais tendo a declarar, deu-se 

por en errada esta essão lavra~sente ATA. Eu, Marcia Regina 
Rossini de Oliv ira. __ _Ly_,~~==-==--'-------------
(Secretária do Conselho Muni ipal de Turismo), lavrei a presente, indo 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove 
as nove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua 
Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do 
COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do Município, de acordo com 
a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes nesta 
reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da 
Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como 
objetivo a importância da participação do Conselho e agradeceu a presença 
de ·todos, a presidente Rosana iniciou os trabalhos fai'ãhdo da reforma e 
remodelação da Praça Matriz Luiz :ntônio do Amorim, neste município de 
interesse turístico de Indiaporã, e -s obras de infraestrdi:ura no Balneário 
Municipal. A senhora presidente explicou à todos os membros do Comtur 
que estavam presentes que foi aprovado pela DADETUR para o pleito de 
2019 o valor de trezentos e noventa e cinco mil reais (R$395.000,00) para a 
reforma e remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim (Primeira 
Fase). Explicou também que a obra seria feita em duas etapas, pois o valor 
dé' R$ 395.000,00 não seria suficiente para o término damesma. Sobre a 

' primeira etapa fico definido que a obra teria o valor de R$ 409.491,06, sendo 
o restante (R$ 14.491,06) como Contrapartida do Município. Ao término da 
explanação houve alguns questionamentos dos membros e ao fim chegaram " 
ao consenso e as dúvidas foram sanadas. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
se todos fizessem as colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se 
por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina 
Rossini de Oliveira:___ _ __J_L..J.J.)4Lj!~;__._~-------~--~7?' 
(Secretária do Conselho Municipal de Turismo), lavrei a presente, 
deYidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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Femandópolls • SP 
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove 
as nove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua 
Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do 
COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do Município, de acordo com 
a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes nesta 
reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da 
Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como 
objetivo a importância da participação do Conselho e agradeceu a presença 
de todos, a presidente Rosana iniciou os trabalhos falando da reforma e 
remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim, neste município de 
interesse turístico de Indiaporã, e as obras de infraestrutura no Balneário 
Municipal. A senhora presidente explicou à todos os membros do Comtur 
que estavam presentes que foi aprovado pela DADETUR para o pleito de 
2019 o valor de trezentos e noventa e cinco mil reais (R$395.000,00) para a 
reforma e remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim (Primeira 
Fase). Explicou também que a obra seria feita em duas etapas, pois o valor 
de R$ 395.000,00 não seria suficiente para o término damesma. Sobre a 
primeira etapa fico definido que a obra teria o valor de R$ 409.491,06, sendo 
o restante (R$ 14.491,06) como Contrapartida do Município. Ao término da 
explanação houve alguns questionamentos dos membros e ao fim chegaram 
ao consenso e as dúvidas foram sanadas. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, R o sana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
se todos fizessem as colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se 
por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina 
Rossini de Oliveira __ ~__,_,___,~~~Jk--= ............. :'~.-----------
(Secretária do Conselho Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove 
as nove horas, no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua 
Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do 
COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do Município, de acordo com 
a Lei n° 925/2017, de 06 de Novembro de 2017, estando presentes nesta 
reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora Rosana Scapim da 
Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início aos trabalhos, que teve como 
objetivo a importância da participação do Conselho e agradeceu a presença 
de todos, a presidente Rosana iniciou os trabalhos falando da reforma e 
remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim, neste município de 
interesse turístico de Indiaporã, e as obras de infraestrutura no Balneário 
Municipal. A senhora presidente explicou à todos os membros do Comtur 
que estavam presentes que foi aprovado pela DADETUR para o pleito de 
2019 o valor de trezentos e noventa e cinco mil reais (R$395.000,00) para a 
reforma e remodelação da Praça Matriz Luiz Antônio do Amorim (Primeira 
Fase). Explicou também que a obra seria feita em duas etapas, pois o valor 
de R$ 395.000,00 não seria suficiente para o término damesma. Sobre a 
primeira etapa fico defmido que a obra teria o valor de R$ 409.491,06, sendo 
o restante (R$ 14.491,06) como Contrapartida do Município. Ao término da 
explanação houve alguns questionamentos dos membros e ao fim chegaram 
ao consenso e as dúvidas foram sanadas. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a 
Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
se todos fizessem as colocações fmais, nada mais tendo a declarar, deu-se 
por encerrada esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina 
Rossini de Oliveira __ ~---'-...:........:="'--'-"=--- · ___________ _ 

(Secretária do Conselho Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo 
devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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